

荥阳开展“三个一百”活动

全力打通服务群众“最后一公里”

本报讯(记者 史治国 通讯员 任广欢)近日,记者在荥阳了解到,该市在全市范围开展了“三个一百”活动,即“百个科室作风、百家企业效能、百张问卷查症结”,对职能部门的庸政懒政怠政问题进行明察暗访,切实减少“不作为慢作为乱作为”、“庸懒散软”等现象,全力打通服务群众的“最后一公里”。

百个科室作风。全市派出7个检查组,对主要担负审批、服务、收费、执法、管理等职责的30家职能部门、4个产业集聚区和行政审批服务类、执法监督类223个科室明察暗访,重点检查贴近企业群众的一线人员,是否严格执行重大民生事项、重要资金划拨、一次性告知、首问负责等。百家企业效能。组织110家规模以上企业和服务业,重点评议职能部门是否存在“门难进、脸难看、话难听、事难办”、效率低下、执法不公等问题。百张问卷查症结。发放100余张调查问卷,重点查找职能部门是否存在“吃拿卡要”、“小微”腐败、兼职取酬、入股分红等擅自干预企业正常经营的问题。

通过开展“三个一百”活动,发现人员去向公示牌使用不规范、请假制度落实不到位等26个问题;收到反映工作人员语气生硬、言辞粗暴、不熟悉业务、岗位无人、让办事群众等候时间过长等315条批评;征集到行政处罚弹性大等102项意见建议。荥阳市将问题、批评、意见在全市通报并反馈相关单位,用限期整改倒逼各单位进一步增强勤政意识、服务意识,为“打造郑西新城、建设和美荥阳,实现两个率先”提供坚强保证。

通过开展“三个一百”活动,发现人员去向公示牌使用不规范、请假制度落实不到位等26个问题;收到反映工作人员语气生硬、言辞粗暴、不熟悉业务、岗位无人、让办事群众等候时间过长等315条批评;征集到行政处罚弹性大等102项意见建议。荥阳市将问题、批评、意见在全市通报并反馈相关单位,用限期整改倒逼各单位进一步增强勤政意识、服务意识,为“打造郑西新城、建设和美荥阳,实现两个率先”提供坚强保证。

县区速递

中牟启动政府法律顾问专家库

本报讯(记者 卢文军 通讯员 丁伟 赵燕歌)中牟县政府法律顾问专家库启动仪式日前举行。中牟县政府有关负责人与法律顾问专家库成员签约,并为法律顾问代表颁发聘书。

为充分发挥政府法律顾问在推进依法行政、建设法治政府中的积极作用,中牟县采取邀请和公开招标相结合的方式建立了中牟县人民政府法律顾问专家库。专家库成员提供的服务主要有:为重大行政决策、重要行政行为提供法律意见;为规范性文件制定提供法律意见;参与处理行政复议、诉讼、仲裁和其他非诉讼法律事务等法律服务。

为充分发挥政府法律顾问在推进依法行政、建设法治政府中的积极作用,中牟县采取邀请和公开招标相结合的方式建立了中牟县人民政府法律顾问专家库。专家库成员提供的服务主要有:为重大行政决策、重要行政行为提供法律意见;为规范性文件制定提供法律意见;参与处理行政复议、诉讼、仲裁和其他非诉讼法律事务等法律服务。

中原区部署人防防汛工作

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 张黎)汛期来临,人防工程防汛不容忽视。日前,中原区召开2017年人防防汛工作会议,安排部署中原区人防防汛工作。

中原区政府印发了人防防汛工作方案,提出明确要求,切实增强人防防汛紧迫感。当前切实做好汛前排查,完成物资储备,要按照防汛安排,设立防汛仓库,储备发电机、抽水泵、水泥、大沙、石子、编织袋等防汛物资,切实加强管理。加强防汛值班,保持防汛值班电话24小时畅通,做好险情记录,果断处置各种情况,及时上传下达。

汛前排查,完成物资储备,要按照防汛安排,设立防汛仓库,储备发电机、抽水泵、水泥、大沙、石子、编织袋等防汛物资,切实加强管理。加强防汛值班,保持防汛值班电话24小时畅通,做好险情记录,果断处置各种情况,及时上传下达。

荥阳本土电影《石榴花开》首映

本报讯(记者 史治国 通讯员 蒋士勋)近日,荥阳张雷导演的喜剧故事片《石榴花开》在荥阳首映。从8月7日起,《石榴花开》将登陆全国各大影院,成为荥阳首部登陆全国各大院线的本土电影。

《石榴花开》演员全是荥阳人,取景以荥阳高村乡刘沟村为中心,面积达三万亩的河阴石榴基地,主要反映荥阳的风土人情。影片讲述了爱好广泛、乐于助人的刘春生大学毕业后,一心扑在石榴种植和石榴深加工上,耽误了婚事。他在一次救助他人时受伤,短暂失明,在相亲过程中言语失调,闹出很多笑话。他多次的见义勇为获得了村民的赞誉,也赢得了女大学生李秀琴的芳心;而他通过自己的努力使石榴深加工项目启动,双喜临门。

讲述了爱好广泛、乐于助人的刘春生大学毕业后,一心扑在石榴种植和石榴深加工上,耽误了婚事。他在一次救助他人时受伤,短暂失明,在相亲过程中言语失调,闹出很多笑话。他多次的见义勇为获得了村民的赞誉,也赢得了女大学生李秀琴的芳心;而他通过自己的努力使石榴深加工项目启动,双喜临门。

巩义检察院“法治扶贫”出实招

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 赵玮)“真的很感谢检察院,谢谢检察官帮我争取的救助金,我一定用好这笔钱,争取早日脱贫……”在巩义市检察院“法治扶贫”活动启动仪式上,来自该市涉村镇洪河村的贫困户田某收到司法救助金时激动地说。

据了解,2017年初,巩义市检察院干警在走访人大代表、政协委员过程中发现一起交通肇事

案件犯罪嫌疑人和被害人双方均为贫困户。肇事者无力对被害方赔偿,为避免两个家庭贫困程度进一步加剧,该院积极联系镇政府协调保险公司对被害方理赔3万元。

为进一步扩大效果,巩义市检察院出台开展“法治扶贫”活动实施方案。并于8月4日召开“法治扶贫”活动启动仪式,动员全院各部门积极参与法治扶贫。

福华街办事处 爱心鞋送给乡村儿童

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 娄彦娟)穿上一双爱心鞋,温暖一段旅程。近日,二七区福华街街道办事处联合路华大厦志愿者走进新密米村开展爱心鞋捐赠活动,为村民及儿童送去了108双爱心鞋。

据悉,这是福华街街道办事处和路华大厦志愿者第二次走进米

村,为村民及儿童捐赠爱心物资,主要用于帮扶米村困难家庭儿童。活动现场,街道相关负责人和路华大厦志愿者代表将价值2万余元的爱心鞋子捐赠给米村。据统计,截至目前,福华街街道共开展关爱困难儿童、空巢孤寡老人、残疾人等不同形式的志愿服务活动90次。

绿东村办事处 小额担保贷助妇女创业

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 胡向前)为促进妇女创业就业,日前,中原区绿东村街道办事处昆仑社区妇联开展妇女小额财政贴息贷款专项服务,向辖区妇女群众宣传贷款内容,纳入城市发展规划,纳入政府工作重点,纳入党政班子绩效考核,力求高质量、高标准推动创建工作开展。

新密市相关负责人介绍说,对下一阶段创建工作,将加强组织领导,制度与考核,为质量提升提供全方位保障,确保责任到人,各阶段工作富有成效,从而不断提高新密质量发展的水平。

小额担保贷款财政贴息政策,解决妇女创业就业发展的资金困难。把妇女小额担保贷款发放工作与贫困妇女脱贫工作结合起来,主要向特困妇女倾斜,帮助其精准脱贫增收。同时,还将把从事电商创业的妇女作为政策支持对象。

身边正能量

热心巡防帮瓜农卖瓜



本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 王保喜 文/图)瓜农忧心瓜难卖,街头巡防热心来。昨日,蜜蜂张办事处巡防队员主动帮瓜农卖瓜。

上午8点半,蜜蜂张办事处巡防队员屈向东和队友巡逻到和平路45号院门前,看到来自开封通许县的瓜农刘师傅正守在自己的瓜车旁,因无人问津生意不好而显得无精打采。屈向东随即走上前询问:“老乡,有需要帮忙吗?瓜卖得如何?”瓜农见巡防队员主动询问,感动地忙站起来,苦笑着介绍:“俺两天前开车到这里,一共才卖出去1000多斤。这不,车上现在还剩大半车。”听完瓜农的介绍,屈向东和队友主动上前帮其卖瓜。屈向东和队友一边忙着帮刘师傅吆

喝生意,一边帮瓜农装车称重,并不停地对前来买瓜的市民热情推销:“买多有送啊!立秋了,都过来便宜买啦,让瓜农早卖完早回家。”不一会儿,居民杨大爷前来买瓜,刘师傅称完瓜后,杨大爷拿出20块钱说:“别找零了,你们也不容易!”在瓜农的感谢声中,巡防队员又帮助瓜农为居民杨大爷把瓜送到附近的小区五楼家中。

因为还要去别的地方巡逻,屈向东一行对瓜农刘师傅告别:“俺们的巡防室就在附近,你只要在我们辖区卖瓜,喝水请去我们巡防室喝,只要我们能帮到你的忙,就一定会尽量帮……”话没说完,感动得瓜农刘师傅热泪盈眶,他起身抱起两个瓜硬递给队员作为答谢,被婉言谢绝。

惠济区推动廉政文化进工地

四方联创廉洁文化示范点

本报讯(记者 李月琳 通讯员 白云)昨日下午,惠济区纪委、区住建局、中建七局总承包公司、河南锦轩置业有限公司在苏屯安置房项目“红色驿站”开展廉政文化“六进”示范点、创建陈超英廉洁文化示范点启动仪式。

会上,与会各方一起观看了中建七局党风廉政微电影,项目

方宣读了《项目廉洁文化建设实施方案》,签署了《四方共创郑州市廉政文化“六进”示范点活动意见书》《廉洁从业责任书》,项目方、甲方、监理方、劳务公司、区住建局代表分别作出廉洁承诺,并聘请了4名廉洁监督员,还邀请与会全体人员,在“工程优质、团队优秀”条幅上进行了签字活动。

中牟县推行信访“星级包案”

快速处理一批老大难案件

本报讯(记者 卢文军 通讯员 樊守康 李红亮)今年6月份以来,中牟县创新“星级”信访难题攻坚模式,在全县14个乡镇(街道)和相关局委开展“大排查、大接访、大化解、大稳控”活动,初步探索出信访工作“抓源头、抓疏导、抓结果”一体化模式,使一大批“老大难”案件得到快速处理,有效破解了困扰多年的信访难题。

“星级包案”就是将全县所有信访案件和不安定因素按交办的级别、紧急程度、影响面进行分类标注星数,强制性规定办结时限。星级根据信访问题严重程度或信访稳定情况增减。县级领导或县委信访工作领导小组还对“三

星”级的“难、棘、急”信访案件进行集体会诊,逐案点评分析,查找“病因”,对症下药。

通过评析,促进、加快了信访案件的处置进度,中牟县整理近两年信访遗留难题,按照属地管理原则,分至各主管单位,通过与信访老户逐一见面,查询诉求、查清问题、查清原因、查清责任,按照难易程度归为“一星”“二星”“三星”三类事项,分别建档,明确具体责任单位、责任人和化解时限。同时,成立专项督察组,定期或不定期组织巡察,建立“红黄黑”评比制度,对出现问题的实行责任倒查,直到问题解决。

二七区分配今年首期公共租赁住房

本报讯(记者 刘伟平 实习生 刘格)二七区2017年第一期公共租赁住房分配工作已于8月7日开始,分配工作将持续至16日,届时每天将有300户左右的轮换家庭选到称心的房子。

据介绍,二七区本期轮换供应房源共11个项目,其中升龙城10号院、升龙城11号院项目为新供应房源,联创佳苑、盛世之都、联合花园、联合雅园、珠江荣域、

芙蓉花苑三期、万千世纪城、中投联合汇金城、秀水湾9个项目为已分配过项目剩余房源或原承租户退出后剩余房源,共计2169套房源。

二七区住房保障中心相关负责人介绍,今年下一批的公租房分配工作预计在年底展开。有需要了解或申请的市民可以拨打相关热线:0371-68811155 0371-68811100。

视频持续发力 盗贼无处躲藏

本报讯(记者 武建玲 通讯员 张莉)近日,上街区公安局刑侦视频中队持续发力,迅速破获了盗窃山地车案件2起,抓获2名嫌疑人,追回山地车2辆。

7月28日9时许,110接到报案称:受害人放在登封路许昌路悦达广场的山地车被盗。接到报警后刑侦中队监控员宋涛、武鑫迅速赶往现场,以案发现场为中心,辐射周边寻找视频监控。通过调取、查看、筛选现场视频并结合受害人陈述,发现两名男子于

28日凌晨1:30在悦达广场东门口将未能打开锁的两辆山地车扛着沿着许昌路向西行走。监控员分别沿着嫌疑人来去路线进行视频追踪和走访,最终确定其中一名嫌疑人的落脚点为上街区某酒店员工宿舍。通过该酒店工作人员辨认,最终确定两名嫌疑人为谢某和康某,经审讯,谢某、康某对其二人合伙盗窃山地车的犯罪事实供认不讳。被盗山地车现已追回。

目前,谢某、康某已被依法拘留。

新密市加快创建全国质量强市示范市

以质量提升推动城市转型发展

本报讯(记者高凯)加强质量品牌建设,以技术创新支撑质量提升,加快创建全国质量强市示范市。近日,记者从新密市了解到,该市再加大全国质量强市示范城市创建工作,动员辖区各单位、各部门行动起来,明确责任担当,以创建工作为契机推动城市转型发展。

据了解,为鼓励辖区各单位、各部门,企业和商户等,积极参与到创建全国质量强市示范市的工作中,该市对辖区获得“新密市长质量奖”“河南省著名商标”“河南省文明诚信市场、企业、商户”“河南省农业标准化示范区企业”“密瓷河南省地方标准立项先进单位”等颁发荣誉,并对新密市工商质监局等15个“2016年度质量强市战略工作先进集体”进行表彰,以凝聚社会各界力量,将创建工作推向高潮。

当前,新密市正处于城市转型发展的关键阶段、攻坚阶段,以质量强市工作为突破口,意在“换血”旧的发展模式、旧的产业发展方式。为此,当地市委、市政府高度重视,成立由市委书记、市长任组长的领导小组,把创建工作提升为资源型城市转型升级、增强县域经济综合竞争力、优化产业结构、助力绿色崛起、共享发展成果的核心工作来抓。同时,将质量发展目标和要求纳入全市经济社会发展核心内容,纳入城市发展总体规划,纳入政府工作重点,纳入党政班子绩效考核,力求高质量、高标准推动创建工作开展。

新密市相关负责人介绍说,对下一阶段创建工作,将加强组织领导,制度与考核,为质量强市建设提供全方位保障,确保责任到人,各阶段工作富有成效,从而不断提高新密质量发展的水平。



管城区食药监局城东路监管所加大夜间监督检查力度,检查餐饮单位12家,发现问题18个,当场整改12个,限期整改6个。本报记者 王思俊 摄



惠济区刘寨街道办事处慰问一线的环卫保洁员,给他们送去了冰糖、西瓜等防暑降温用品。本报记者 李月琳 摄